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Tisztelt Előfizető!  

 

Mint az Ön előtt is ismert, a Magyar Országgyűlés megszavazta a 2012. július 1-én életbe lépő forgalom alapon 

meghatározott új távközlési adó bevezetését.  

Az adó mértéke vezetékes és mobil hangszolgáltatás esetében 2 forint percenként valamint 2 forint SMS-enként és 

MMS-enként. Az adó mértéke magánszemély előfizető előfizetéséhez tartozó hívószámok esetében hívószámonként 

2013. Január 1.-től havi 700 forintban, míg az egyéb hívószámok (pl. üzleti) esetében hívószámonként havi 2500 

forintban került maximálás. Ennek mértéke idén, 2012. December 31-ig 400 illetve 1400 Ft lehet maximálisan.  

A Telenor Magyarország Zrt. 2012. július 16-tól a jelen levélben foglaltak szerint egyoldalúan módosítani kényszerül a 

Columbus Klímatechnikai Kft. -vel kötött üzleti előfizetői szerződéseket, amely egyoldalú módosításra a Telenor Zrt. és a 

Columbus Klímatechnikai Kft között hatályban lévő szerződések lehetőséget biztosítanak.  

A Columbus Klímatechnikai Kft. flottájára vonatkozó változtatás módjának kialakítása során a Telenor Zrt. szem előtt 

tartotta, hogy a vállalati előfizetők mindennapos működéséhez, ezáltal üzleti sikereihez nélkülözhetetlen a 

mobilkommunikációs szolgáltatások igénybevétele, és különösen azok költséghatékony árszintje. Ennek szellemében a 

Telenor, úgy alakította ki díjszabásait, hogy a telefonadóból eredő többletköltségeknek lehetőség szerint csupán egy 

része legyen érzékelhető az ügyfelek számára.  

Fontosnak tartottuk, hogy az adó alapjának számító forgalmi mennyiséget árazó percdíj tételeket ne érintse a módosítás, 

így nem emelkednek sem a belföldi, sem pedig a nemzetközi és roaming percdíjak. Kiemelt jelentőséggel kezeltük az 

üzleti telekommunikáció egyik alappillérének számító cégen belüli díjmentes hívások valódi díjmentességének 

megtartását is. Az új konstrukcióban a mobil internet szolgáltatásokat sem érinti a díjmódosítás.  

Nem módosul a hívások elszámolásánál használt másodperc alapú költségszámítás, és az ingyenesen küldhető 

SMS-ek száma sem.  

A tarifamódosítás a Telenor Zrt. részéről a fenti elvek alapján a következő tételek vonatkozásában fog érvényesülni:  

1.  a hang alapú tarifák estében, nettó 800 forint kiegészítő, nem leforgalmazható havidíjat állapít meg.  

2.  a cégen belüli továbbra is 0 Ft-os percdíjú hívások mennyiségét előfizetésenként 600 perc/hó (10 óra) 

kezdeményezett hívásmennyiségben maximáljuk, ezen összeg felett a hálózaton belül percdíjak érvényesülnek. 

Ez a flotta előfizetéseinek szokásait figyelembe véve a havi átlagos díjmentes hívások mennyiségét jóval 

meghaladja.  

 

Lényeges, hogy az adó mértéke a Columbus Klímatechnikai Kft. flottájához tartozó minden előfizetésén jövőre is 

csak havi 800 forint marad, a maximális 2500 Ft helyett. 
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Kalkuláció és az elvégzett hatástanulmányok alapján a Telenor Zrt. egyértelműen arra törekedett, hogy a szükséges 

módosítások a lehető legcsekélyebb mértékben befolyásolják az Ön mobilkommunikációs szokásait és azok 

költségvonzatát, ezért döntött a csekély mértékű díjmódosítás mellett, a hosszútávú fejlesztések befagyasztása helyett.  

 

Amennyiben a bevezetendő adóval kapcsolatosan vagy az Ön által használt előfizetésével bármilyen információra, 

segítségre van szüksége, forduljon hozzám bizalommal.  

 

 
Üdvözlettel:  
 
Pável Balázs Árpád  
Columbus Klímatechnikai Kft. 

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 0128/2 hrsz.  

Mobil: +36 20 9132 029  

E-mail: administrator@columbus-klima.hu  

web: www.columbus-klima.hu 
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